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Programma

- Uitleg van de spelregels

- Theaterronde met historische vragen
- Bespreken antwoorden thuisronde

- Einduitslag
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Spelregels

* Alle antwoorden zijn te vinden in de Zaanwiki of bronnen van het
Gemeentearchief Zaanstad

* De vragen zijn meerkeuzevragen: A, B of C

* De afgevaardigde krijgt 30 seconden de tijd om een vraag te beantwoorden
* Na afloop van de tijd wordt A B of C omhoog gehouden

* De score wordt bijgehouden door medewerkers van het Gemeentearchief

* Indien twee of meer teams na de laatste vraag een gelijk aantal punten
hebben, wordt de winnaar bepaald door het antwoord op de shoot-outvraag
uit de thuisronde

* Raadplegen van online bronnen is vanavond niet toegestaan
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Theaterronde

Historische vragen
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vraag 1

U ziet hier een gebouw van een verffabriek. Welke firma produceerde hier haar verf?

A. Heyme Vis & Zoonen
B. A.W. Sabel
C. Jan Visser
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antwoord 1

U ziet hier een gebouw van een verffabriek. Welke firma produceerde hier haar verf?

Heyme Vis & Zoonen

Antwoord A

MaaMLOOZE VENNOOTSCHAP

HEYME VIS &ZOONEN

e A% 1543
Y ERFFABRIEK

ZAANDAM . 26 gunl 39b5..

P HOLLANMD

Bahbearr e e e e el L W e B g L M S
INCASEO) BARK TAAMD AN

Gemeente- e Z
archief g S
Z

ZNSTD tERFGOED




TE\I.:NHON N'36
Fabriek van ] 105 -RAAP -PATENT ex SLAOLIE.
|ERFWAREN-JAKKEN £n VERNIS.SEN

Telagram-Adres ;
SABEL- ZAANDAM

i
:

c%t% / MM[/ZMvmfm M—.vu/ps

ntdlrrvm besteld en

- ,Srz/// 3
K L - /tj T PP~
FﬁBST°:‘:""‘ (C’c el g ; = carerc .
e 5 :
CZ/ .

Plamuaur

Grond, Stand en /
LAKVERF ,, VISSERINE " 4_&}% Vo coere //f(/rrrvw/rﬂ/w//r
Podergad msrkDEDﬂEMULEEMVZA K/I oA //’c a’zc‘-fszéf & “J /

ZAﬁNs
SERFGOED

ZNSTD




vraag 2

Waar bevond zich houtzaagmolen Abrahams Offerande?

A. In Oostzaandam
B. In Westzaandam
C. In zowel Oost- als Westzaandam
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antwoord 2

Waar bevond zich houtzaagmolen
Abrahams Offerande?

In zowel Oost- als Westzaandam

Antwoord C
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vraag 3

Wie bedacht de naam ‘Zaans Groen’ voor het
literair cultureel tijdschrift dat aan het eind van
de Tweede Wereldoorlog in de Zaanstreek
werd opgericht?

A. Marcus Bakker
B. Ties Stuurman
C. Ber Hulsing

e T

Gemeente- e
archief 5 Z
Z

ZNSTD tEERFGOED



antwoord 3

Wie bedacht de naam ‘Zaans Groen’ voor het
literair cultureel tijdschrift dat aan het eind van de
Tweede Wereldoorlog in de Zaanstreek

werd opgericht?

Ties Stuurman

Antwoord B
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vraag 4

Welke straat werd voor de samenvoeging van Oost- en Westzaandam in 1811 De Noord
of Schinkeldijk genoemd?

A. Oostzijde
B. Westzijde
C. Zuiddijk
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antwoord 4

Welke straat werd voor
de samenvoeging van Oost- en
Westzaandam in 1811

De Noord of Schinkeldijk
genoemd?

Oostzijde

Antwoord A

Gemeente- Q
archief @ZA S
v 4

ZNSTD tERFGOED



vraag 5

Joachim Kleinsorg en Govert 't Hoen waren:

A. Opstandelingen in de Franse Tijd
B. Vrijbuiters tijdens de Nederlandse Opstand
C. Verzetsstrijders uit de Tweede Wereldoorlog
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antwoord 5

Joachim Kleinsorg en
Govert 't Hoen waren:

Vrijbuiters tijdens de
Nederlandse Opstand

Antwoord B

Gemeente-
archief

ZNSTD

ZAANS

SERFGOED




vraag 6

Wanneer werd Stoomgortpellerij Zwaardemaker als eerste klant op het stroomnet van het
Gemeentelijk Energie Bedrijf (GEB) aangesloten?

A. In 1900
B. In1914
C. In1921
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antwoord 6

Wanneer werd Stoomgortpellerij
Zwaardemaker als eerste klant op het
stroomnet van het Gemeentelijk Energie
Bedrijf (GEB) aangesloten?

S‘M"',
In 1914
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vraag 7/

Waar lag vroeger het buurtje Klein Rome?

A. Aan de Westzijde te Zaandam
B. Aan de Zuiddijk te Zaandam
C. Aan de Dorpsstraat te Assendelft
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antwoord 7

Waar lag vroeger
het buurtje Klein Rome?

Aan de Westzijde te Zaandam

Antwoord A
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vraag 8

Zet in de volgorde van openingsjaar,
de oudste eerst:

* De Zaanbrug in Wormerveer
* De Noorderbrug in Koog aan de Zaan
* De Hoopbrug of Magere Brug in Zaandam

A. Zaanbrug — Noorderbrug — Hoopbrug
B. Hoopbrug — Noorderbrug — Zaanbrug
C. Hoopbrug — Zaanbrug — Noorderbrug
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antwoord 8

Zet in de volgorde van openingsjaar, de oudste eerst:

* De Hoopbrug of Magere Brug in Zaandam 1882
* De Zaanbrug in Wormerveer 1889
* De Noorderbrug in Koog aan de Zaan 1902

Hoopbrug — Zaanbrug — Noorderbrug

Antwoord C 1§
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vraag 9

Hoe ontstond het meertje De Vliet bij Assendelft, volgens een volksverhaal?

A. Door een hamer die naar Westzaan werd gegooid
B. Door een vissersboot die uit de hemel viel
C. Door een blikseminslag bij een onderaardse boerderij
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antwoord 9

Hoe ontstond het meertje De i o ;
Vliet bij Assendelft, volgens " e TR :
een volksverhaal? e el o

Door een hamer die naar
Westzaan werd gegooid

Antwoord A
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vraag 10

Vanaf 1870 werden de Zaandamse zieken geregistreerd. In 1899 was er een piek met 77
buiktyphus-patiénten. In dat jaar kreeg men vermoedens over de bronnen en
besmettingswegen. Telkens vond men vele patiénten onder de klanten van één of enkele
melkslijters of melkproducenten in de Oostzijde of in Oostzaan.

Wat was daarvan de oorzaak?

A. Deze neringdoenden reinigden hun melkbussen met slootwater.
B. Deze neringdoenden pasteuriseerden de melk niet.
C. De koeien dronken slootwater, vervuild door Zaanwater.
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antwoord 10

Wat was daarvan de oorzaak?

Deze neringdoenden reinigden
hun melkbussen met slootwater.

Antwoord A

Gemeente-
archief

ZAANS

ZNSTD tERFGOED

RENIGING



BREAKING NEWS van de

evoegen

BredeN:HofﬂStichting |

ZAANS

tERFGOED




Thuisronde

\\\

Gemeente- e
archief g Z
‘Z

ZNSTD tEERFGOED




Thuisronde vraag 1

a) Dit pand staat nu op de Zaanse Schans.
Waar stond dit pand voorheen in
de Zaanstreek?

b) Maak een foto van de plek waar dit pand = g ‘ HM’E |
vroeger heeft gestaan, waarop de HHHH”H”]HH ——MJ%
huidige bebouwing zichtbaar is. Zorg dat | -
een of meer teamleden herkenbaar op
deze foto staan.
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Thuisronde antwoord 1

a) Dit pand staat nu op de Zaanse Schans.
Waar stond dit pand voorheen in
de Zaanstreek?

Straat: Dorpsstraat 515-517

Plaatshaam: Assendelft T :

b) Maak een foto van de plek waar dit pand = g ‘ HM’E |
vroeger heeft gestaan, waarop de HHHH”H”]HH ——MJ%
huidige bebouwing zichtbaar is. Zorg dat | -
een of meer teamleden herkenbaar op
deze foto staan.
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Thuisronde antwoord 1
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Thuisronde vraag 2

Waar is de afbeelding van dit
straatbeeld in het noordelijk deel
van de Zaanstreek gemaakt?

b) Maak een foto van één van de
nog bestaande groene huisjes.
Zorg dat één of meer teamleden
herkenbaar op deze foto staan.
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Thuisronde antwoord 2

Waar is de afbeelding van dit
straatbeeld in het noordelijk deel
van de Zaanstreek gemaakt?

Straat: Eikelaan |/ Heiligeweg
Plaatsnaam: Krommenie

b) Maak een foto van €én van de
nog bestaande groene huisjes.
Zorg dat één of meer teamleden
herkenbaar op deze foto staan.
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Thuisronde antwoord 2
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Thuisronde vraag 3

Wie liggen er begraven ten westen en ten
oosten van de grafsteen van de
oudheidkundige wiens verzameling de basis
vormt van de collectie van het Gemeentearchief
Zaanstad?

De volledige voornaam (of —namen) en
achternaam noteren.

.

Ten westen: |
it
thl
r*-*‘*!ﬂ'r
Ten oosten: (1]
gebil
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Thuisronde antwoord 3

De volledige voornaam (of —namen) en
achternaam noteren.

Ten westen:
Jacobus Johannes Honig

Trijntje Couwenhoven
Jacob Honig
Jacob Honig

Ten oosten:

Titia Mulder
Pieter Couwenhoven
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Thuisronde antwoord 3

Monumenten Spreken:

Zaans Erfgoed

Ten oosten:

PSS TR U Sl DRSO ek
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Thuisronde vraag 4

a) Welk feest werd hier gevierd?

b) Maak een foto (richting het
westen) van dezelfde plek.
Zorg dat één of meer teamleden
herkenbaar op deze foto staan.

Gemeente-
archief

ZNSTD




Thuisronde antwoord 4

a) Welk feest werd hier gevierd?

Bevrijdingsfeesten 1945

b) Maak een foto (richting het
westen) van dezelfde plek.
Zorg dat eén of meer teamleden
herkenbaar op deze foto staan.
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Kadastrale kaart 1941
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Thuisronde antwoord 4

Zaans museum
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Thuisronde vraag 5

In Westzaan werd dit woonhuis in 1929
verbouwd tot een dubbel woonhuis. E€n
van de voordeuren in de voorgevel is
inmiddels weer verdwenen.

Als je met je rug naar de verdwenen
voordeur staat, loop dan 4 paaltjes naar
rechts en vind daar het antwoord op de
volgende vraag:

Aan welke sport deden rond 1970 o.a.
Anita Jongewaard, Martina van Leeuwen
en Irma Butter mee?
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Thuisronde antwoord 5

In Westzaan werd dit woonhuis in 1929
verbouwd tot een dubbel woonhuis. E€n
van de voordeuren in de voorgevel is
inmiddels weer verdwenen.

Als je met je rug naar de verdwenen
voordeur staat, loop dan 4 paaltjes naar

rechts en vind daar het antwoord op de
volgende vraag:

Aan welke sport deden rond 1970 o.a. > — 3
Anita Jongewaard, Martina van Leeuwen : : e
en Irma Butter mee?

¥ Opnamedatum afbeelding: mei
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Thuisronde antwoord 5

In Westzaan werd dit woonhuis in 1929
verbouwd tot een dubbel woonhuis. E€n
van de voordeuren in de voorgevel is
inmiddels weer verdwenen.

Als je met je rug naar de verdwenen
voordeur staat, loop dan 4 paaltjes naar
rechts en vind daar het antwoord op de
volgende vraag:

Welkow in Westzaan

Aan welke sport deden rond 1970 o.a.
Anita Jongewaard, Martina van Leeuwen
en Irma Butter mee?
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Thuisronde antwoord 5

In Westzaan werd dit woonhuis in 1929
verbouwd tot een dubbel woonhuis. E€n
van de voordeuren in de voorgevel is
inmiddels weer verdwenen.

Als je met je rug naar de verdwenen
voordeur staat, loop dan 4 paaltjes naar
rechts en vind daar het antwoord op de
volgende vraag:

Aan welke sport deden rond 1970 o.a.
Anita Jongewaard, Martina van Leeuwen
en Irma Butter mee?

Usdansen aan de zund +- 1969/1970
Vlnr: Coby Hartog, Anita Jongewaard, ngnd]ongewaa:d Karin Hartog, Matina van Leeuwen,
Ag I id Butt Ingrid van Leeuwen,

IJsdansen
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Thuisronde vraag 6

Een proeve van Zaanse bouwkunst in
Oostzaan: een kubistisch huis in de
polder. Tenminste in 1925 was het
kubistisch, maar tegenwoordig moet je de
dakopbouw uit 1937 wegdenken om het
kubisme er goed in terug te zien.

SR o SR R e
| CoaEs

b

Op hoeveel palen staat het boothuis aan
de achterkant van dit huis?
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Thuisronde antwoord 6

Een proeve van Zaanse bouwkunst in
Oostzaan: een kubistisch huis in de
polder. Tenminste in 1925 was het
kubistisch, maar tegenwoordig moet je de
dakopbouw uit 1937 wegdenken om het
kubisme er goed in terug te zien.

Op hoeveel palen staat het boothuis aan
de achterkant van dit huis?
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Thuisronde antwoord 6

Een proeve van Zaanse bouwkunst
in Oostzaan: een kubistisch huis in
de polder. Tenminste in 1925 was

het kubistisch, maar tegenwoordig
moet je de dakopbouw uit 1937 :
wegdenken om het kubisme er goed
in terug te zien.

Op hoeveel palen staat het boothuis 8
aan de achterkant van dit huis?

6
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Thuisronde antwoord 6

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ , .
1o e ; ‘ el i : {
‘ e L A ; /, ‘{:"‘ .‘ i ,‘ ¥ 4 o
uﬁf;;¥~zf:ﬁ$§mf*
i ——. S o

®

o g m ‘ﬁ- \gﬁaﬁ"ﬂ w ;M#w-i&(é

~,. , '_ m.;ﬁ éq

vi911¢ AL B T famgdm%gﬂﬁ L]

Kademuur

Paal 7 Penant in . Schoeiing
kademuur I o

Paal 1 t/m 6

ZNSTD tERFGOED



Thuisronde vraag 7

Aan hoeveel tuien hangt
dit kunstwerk?
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Thuisronde antwoord 7

Aan hoeveel tuien hangt o A - /

dit kunstwerk?
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Thuisronde antwoord 7
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Thuisronde vraag 8

Hieronder ziet u een foto uit de
beeldbank van het
Gemeentearchief Zaanstad.

Maak op dezelfde plaats een
nieuwe foto waarop herkenbaar
zijn:

* het hoge gebouw

* één of meer leden van het team
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Theaterronde antwoord 8

Hieronder ziet u een foto uit de beeldbank
van het Gemeentearchief Zaanstad.

Maak op dezelfde plaats een nieuwe foto
waarop herkenbaar zijn:

* het hoge gebouw S |
* één of meer leden van het team

ZAANS
ERFGOED

ZNSTD



Thuisronde antwoord 8

Gemeente-
archief

ZNSTD




’1{4/‘..’1)(:’)(‘1(: el

R S ) C‘mk
é'/z i{( A’( 2?&--?_? IR FOCPE
N ;

¥ 1',,/.«1f‘>‘.

-
e/ =i A > .,//" £
Thuisronde vraag 9 Aeth LTSy bt gy Bl o lfnler [0 K
- n'”') P n g 4 " ,:. DA :
ﬂ‘;;(’”’du?"%gﬂl},fﬁcf—lvﬂ ;1:){ [‘, Ve "”~"'"Kf"?/’>“"" PTIOTE
L d e e s e o »arSerw //(z'z{: (/Eii.v.f.-) ern

g""‘? g/’f‘”‘”(:/ﬂfar_)‘ymvm {,u Prri /’:z,.-\l::;l;/c: / /( P ED, .-’f?/.'r
Fu? o o

/ﬂnzryc-}tl

) S s car € S e £ P GoPen
'S’Fﬁk‘-p 77 den £o A‘—?l ﬂ;.‘v\‘é"s” 2 ;,.,) s
i pradde B:zlmiea?a/r 4m)d\‘ /

&

Voor welk beroep is deze tekst een /6/2/ . ‘.»1_-:,_;;:;:_ ;{;;s_;ﬂ ;-z:g;-n:f?wfr

%, G Pd

vacature? (1 punt) e Y A ST W,
5 ’-f-‘ o -r':a,ﬁ-)‘nx\/r'rdy//z.wuﬂ‘ ‘?(/f 11’ £72 });;gm‘-—-—-
.

hd (/c/fg ’r .Pzﬁ..” - e (/a./(lznzr(m
‘/j;e{rz)/ raufcte.f'/{u'? o

Noem vier taken die deze persoon had. . /( ; c~—~;f{;_~s:,:::,?;r- :22:17"
Gebruik daarbij dezelfde woorden als in de : é-—«/ d,,,” //ef ok bt |
tekst, dit mag in de moderne spelling. | R e it

(4 x 0,5 punten) Rt g SFE3 o, S

Drin g e e AR o P e S Aa;r {/A A. v Cershocr avrsen
o it

oc aanoe,,

zezer en Ao lers, en Zoo

'uu,.(/u/g €5 g7 7Ze /;;rn/

“
e Gtappers (S e K enlenntanaen (/ <121211/tz/ﬂ ’l o

Y
Feertn Vr))r(c"p T (( ( 2cedererr rfer Ao r 2 Fapay /'Vtu.u']r'

Prs den ue(n) u/(

co1 Lo 2> res e ?//} oz ez P

43 =
e Lol nc ppr srscede Ezen g’/ PSR r,'r';‘ ccar B geeaersre.

C
):/””z 273 Do Lorras c.;/x(n o Aen e /'tg\(li}?(ﬁ‘ J})l"A Zer
P Z . e(,?/ 2, érn 2zee e //_1 1 err ek Ko fe;a;ar;d! /;l‘;ruz

7)‘/1..rrz r deeLerrere (1 Tre rerr Do s ool o Zeeler: A

5 ‘?rr/z crrreiliad,

rreeer szl At & ] L7 ey

-
.)fc e Beevrmns el T

£, Y (
/t(/f 1"9(41 Rerr o ‘l i
-
T 7T . (1( cerert
. ///’ oy o7 arndeac {)

Ve “o
Aonlsrr b enar {.- a;,/n;rt{?.ﬂ).’_,/naa( 72 Ra::(?"«;/r;e
s} Ly

Wikacrraers dar fanmr Zeed o, Zod ,‘”,,z'm_ rar

e o :
d.:( a“c _,u;.rnu Zee rrve ey ;*rn-/ i eFF Peprie  era,

(i e
- nud Lo g [H :/r.((é £67 u-}-; Sraa> Janr by PO eI
Ey,

Gemeente-
archief

-, v

ZNSTD



D il (N S N
- CRR A LA ALY P2 G ECI R T E TP
¥ /!rﬁ’lf%ﬁ s (‘(rf(}{‘ )‘ . 4:“ !)‘:‘(ﬁ/{‘l(&-’é’"ﬁ!’-‘?ﬂr-

Thuisronde antwoord 9 et 20y gedeii gyl C it b o

Flr eragese :
ﬂc:‘;annu)ﬂ})e;f{?ﬁwq’ ,,{f / ol _( > ,;‘/(f}/,k.;..rl.(.)v”
2 € L s

o rroa & s B £ :9”‘9"(" /({({Jn’/z Ly e t’,{”!-fr) L7
Co e
{’}np ﬁ/,m,. Dt Peerr> ¢ (‘)a ari /{/‘n‘\.‘_ﬁf{ //< )}z// ,mn "

W/ P fSramn L Aﬂ,;‘aa
§—>‘° (_;/én}-:_?o A"”  Dorace L5 o

T il P ymic.')a;r Brord

. ( 4 SLIETEP
Voor welk beroep is deze tekst een vacature? /f/Zf R BN 52 s ) ceclr apdeve
e sz 77 £.077+ "_" veele AL T per: odurelierisr {‘(r
(1 punt) G ALk it e biges
: _-' Jaxr’("/ //zuuﬂ‘.f("//
‘ iRy f,?a.u- o2 (/g./“(n/wm
‘/jg/p_;/ 2l s 0 b /{rr% Ge

Poas cilers

Hondenslager en/ of oppasser , }/{K. . C«f*w*’f‘ u-?m,fz?Bf::“‘

¢ })7".{ d,

r Are Derteserss Sr i Shrg oc arnge,,

r oy
£ e
= P el err PV a b

<
3 3

Frrem sz Aorinter, en Jao

1!:.0\((!;/ £y o e /;,;—n/

/ -‘_\;‘a[ 5 gF
tef e nfeu?zv I De RS H el

 drdire , €71 90 a2l Terlie /n 11((7/‘ /?-"d‘}‘l "
A B ey .[,,,,/,, sea de oe S I}sA-/’g?ng' {n—n.//“/r

’ ) L '
/r(r.-;“;z.(l’;:)ruar/ Pl Y ((?A.((‘x;r@ﬁ. T /‘cr‘r 7L

i i i e srr 2T e -‘lf" £r2 t.éf’]f’ - /)r & & B g S
waar op de teegenwoordige seheeperen-(In de marge) municipalen W it i s
I)/K‘-/} / -}( Cop~ 1 S
ervroedsehappen beneffens kerkm[eeste]ren L5 Dhorncen Rercheramd nead oefioseclen facze,

/z’“,, 7-/ Soalnrng N R L o aian
tot Westzaan hebben verkooren i (;ag,(“ benspncton 65 con Zm,‘,j, Seer el

i2emn Wr;)r((*» VRS (4' L X E/fa%u e T Ko (' 2 2. ﬂ/'?,:u.m‘a

-

lore ool en

Conditien en voorwaarden )

tot hondeslager en oppasser in

et M Tere (J((’P g 'u.u e71 Lal prrenireees £ Sy iry oerr v
P - s Z = - i g
e Leria uc«'/ e eede & ez (“r‘/(?( ik esor Do perercr 2re

en omtrent de kerk tot Westzaan ‘ s S o KAeai i o I o s O
4 a1 te 2, ers spe Yy 272 e '(c;e.’aﬂ " tbdr
voorschreeven JarvarArk C. Oosterhoorn. A gty e en) s

Peciean f::e "(‘z.ﬂ?)..ﬂ ., & ereer dods e Poofoer A

municipal, municipale= gemeentelijke of stedelijke overheidspersonen. | Al berman £ f’4 : / ER
“r‘?.‘lfﬂ >
P g L] 1)?( ’o 74

se 2557 X Ty

- Atrt gederRen ‘/‘r( ¥
= ..L_...,.......-. g AT T P
{’ ( £2.4 s { 7 / ;,_
AerAsrrcesleners e grs ﬁ)»f(?.ﬂ)e_,/naa(/{-n e c;/r)e
i e e . r . '
X )i P repzocre ger P el A e 2d ;‘,-‘,_“,_ fen
Gemeente- ;oo ah , 0 7 B
=3 (;n e 6')(:( a’a s ,u; Aery [feTre iz ;i, rviz Are s

= nu‘) Lagr (n('»"z Aer £ B4 Sl , Aa e danr S

ZNSTD . RS T EERE arad S, g

archief




Thuisronde antwoord 9

(In de marge) Art[ikel] 1.

Sal hij gehouden sijn

des maandags morgens bij ‘t
cathegiseeren der kinderen in de
kerk moeten sijn en aldaar soo

lang blijven dat Doomine

gedaan heeft 't huis inde behoorlijke
order onder de kinderen te houden
alsmede des donderdags avonds.

Gemeente-

archief

ZNSTD

C O
¢ /za’( A’(.’? 7 )é W T TP
7(//‘1‘(7:-"'7('4/ :“/.«)-f & R" ;

) e a e gert rroordige Pl
= 3 = / > .,//"‘ £
Aot §. L Ey ﬁzA‘*’”"’f"f" DS g B g

. o ot i ) L
IJan:nnu} gl_)ib;d—::‘& ){ v _/:',,h”,“/(f‘_f/?k B

e A prs r'c..-—n-n P2

IC)G( Fote g
L d e e s s B 1P PRSP .’((/ r it

=
) : &
g;_;? g/’,emﬁ Pt ewrT ﬂ o /f{{“_\“/&//( Uz‘//‘”n’n’n.’
ey ST e

s 2t //;u/,.,, ﬁm»gﬁ,;.mé
ot = den du Fyeinl ﬂa-‘ﬁ\‘éﬁﬁ

T Mo 3ulm/“7ﬂ/’4’“”” /(1 5

/47’! e or

> = -
- = 7 E X X ~ )
zﬂ--nu.--,‘ > e »_-2.:“fr/~.‘{r_' Yy rz rAurel oves /gu Prager: 33vad
Aee Berresiore, /1;/» &zz

‘-’r ot Fia, of ’,,n/rqd///(xr;e(" ‘?(/f
. i /, i e

oc XATIHE,,
oy

ZeALerr PVoaddb—

Frren erAerialers, en Jao

‘/j Firgrraat YT 3 'uu,.r/u/g ¢r o e /;;rn/

A B 7 .
g /271/1! e ;ﬁ(v— /’;r)%)aﬂll

/( C_:—h_"\/a_l’; i e Panf A E Dy
Ale Aeiinen Inn O f‘c‘;;_(r- P — —

P
L oejilen

,err @0 2 Ele Teel b /{( u;tﬂ z:r‘c‘z«c
O3 entoc e van g//- . f{nu/n sra de ﬂrr ] :};m-/ghrz— {.—}u.f/a/;r;_
# LI / e /.ev £
e AHen (lﬂ-{')/&r{z gz 78 (r‘rﬁall"r >R . bt 2
Yeira /f isinere | ers e A £22 Aporn nr/- Lrr e —
b S ) e ; J oo s .
7 . : L
Lol fan re,
A LA Parazrecs A(.rcnr zn rd rirad tlr(z('tr( e
/Z’u); Hle Zoolnng S PR R {zﬁ o b-()r/"‘?ﬂ rrer
e Oiprer (7»(.)’(:(}{( berrtpaaen (z <nzz'u/tz;; zy sz //v
Feertn Vr))r(c"p T (( ( 2cedererr rfer Ao r 2 Fapay /“’7:(”/1; o
wndetil Moy o ers ue(n) u/('- b, or Za sFrerrrress ./ r £y e rr Fiir
e h / =y
(f/r Cerda zr(«' rrneede & g’/ PSR i ecar ?‘/h’r rerre
C V7 ~
);/”uy 77 e (‘r).r--c. /;(n Pedr P P )“\‘ b ke 76
s e(,?/ 2, érn 2zee ( //_1 1 ez Al o A pa fe;a;ar;d! /;l‘;ruz

7)‘/1. ‘oz Ar deeLerrere (1 Zre ,—,"_n Ho ool o Zeeler: A
‘:r/tnuwf&-‘f,

- Fint et en ./u( s - yreseh z72 & /o/rr— oo fr;u;.!
Pl /
g _L.’...-..,‘u--:e- Al /thfuzu(‘c; o {(~r‘¢/;
[ £ 4 e 3
St d eV Ier asi {.- G /ﬁ)!t( 7#);_,/::&((/): Ra::( ;"Q/r)e
v 4
{ /(x coers ey "(-7 P el S Tl ,‘, ,\*7"_¢”_ (/c”
. /
(/;J Ao d:( a"r res P4 k’r14 itee 2oy )((-5‘ Py / re s P F Bt Ern,

- nud Lo g [H:/r.tfé i 0:8 Svsr, sraa Janr by PO eI
Ey,

-
S & ored Besvre i - T

v



R S ) C oy
é'/z Lt A’( .7?;_3-??_._‘2‘)/”(%7(!(?2
et /.«}“ oo >‘ et ;:wm).("(r e l)é'.'ﬂﬂ")!:-

7‘/,,ﬁ,a7(.4/
oy S G / % som f &
et S - ,,/,;,,,, f?l_é«rw Mg v P s P y e Vors s S &z Ko o
¥ ) AR s e o RS, Pt e D
IJ‘;,Z: .::f.: 74:1)-!; f’?‘ﬁc——lvs ;1:){ / Vel Zazen . "'".K( "'?/
P el :
R e (4(-"! £ » o T / /:((/ Ao rdarger e CA3D0caa s e el
< 5 p
&1?7 gi‘ﬂ/"""‘ Derd _)‘ﬂm' }J aza /’J’rzr

S:z; )
"/y‘_, ;;()_:5, 3

Thuisronde antwoord 9

YAt oo v

\ / / 4 £ ¥
At T Lol IPE AT AL

en Po f 7 Pomar

o P
e ;lmifﬂ?"j’ ‘3”"""”—)7

,’:.. " . - ' ¥
f . ALY
/(/ i / = = ~i g
E L Ay Qe dvsraern Prreederr. Pop ;,_ L i
t’x-...”.--, e Gepreclel { &

e T rd 3
( Le Lo sose il AreCce b1 e Oerros o, /1;/» &zz
i ey
A B nx\/r'rdy r 9 BN L ‘?(/:/ 2readed

2
(/c/ (; }yﬁ./au - r2 (/a./(lznzr(m Zr2em (,,,/;F 571 ’{r::’ e

%

Art. 1
Sal hij gehouden weezen zoo op zondagen als andere
wanneer gepredikt of publigen godsdienst gedaan word,

o e rantl . adrheer ge 'nl:r/.(/u/a £ o s sl

PP or i err .

i i i € vreyole LHerthen Inmrn Oeeph, J"—- o
de klok met die geenen die beneffens hem daar toe aange- i e 500 ./,;;‘;; Lrterng G Foerch | e
‘e . .. N {‘Jwrm weroms Localicnly R ge dn !}sa-/?grf’ {n—u.x a ]
steld zijn, of indertijt aangestelt zullen worden kit APt o AG Ui Lol o
Moo /f orerere  2r e A“ b1z wiborir Prl Hrresr e

te helpen luijen op soedanige uuren en stonden en zoo N0 Sl AJ (Q# v
meenigmaal als hier gebruijkelijk is ofte mogte

/Z’u); Hle ‘m‘n e el e i g {zﬁ o b-()r/"‘?ﬂ rrer

e Glapper (7»(.)’(:(}{( ferrtansen (z <nzz'u/tz;; ’: sz //v
g

/f’f,u,,;r s

F2ehr "r;)r(c-p rarde Ox: rederers sdedAemien?
- . N 2,

worden.

£91 LA pryvrereses . eerL T

% -~

{’/ Lot o rg e£ar fﬂu rer2re.
(. 5 y - - X g

):/””z 72 e (J)x--’c.f/;(n o Aen e j'(g\( ren ke 76

Zan e(,?/ 2, cr zic ¥ //_1 1 err ek Ko fe;a;ar;d! /;l‘;ruz

7)‘/1. ‘oz Ar Teelerrerr (1 £re rerr P &S ool o Zeeilers P

/—) % " 7(/12’Jfﬂ&‘5»
- S Al K oo yreeeh 22l /o/rr— ) fruz;.!
_/ ..L....-..,.u-»e— n’x{' ///:zlt(z(c“'x(‘cj o ersre {z~r‘¢/;
! ) ARt Y TR asi [.- ar /ﬁ)rt(?.ﬂ)e_,/naa(;‘n (;a::(?"‘;/r;g

g o o W R AR A e S en :\“‘, A
- i,
o (;p e d” Aetrisis rna/u malovs rar A ,,{;-, s Py
i 2
archief Hrardlagr by Ae Ket. .0:5'?2 Faa Jamnr by rrac P gpern
« ‘ o

-
S & ored Besvre i - T

Gemeente-

v

ZNSTD



Thuisronde antwoord 9

Sal hij de deuren van de kerk bij-seedanige-geleegent-

heeden-wanneer daar godsdienst sal gehouden worden
en op alle zulke tijden behoorlijk moeten

op en wederom toe sluijten na de gedaane godsdienst, als
meeden de poorten om de kerkhooven, de slooten

van de deuren in de kerk en toorn wel smeeren.
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het wel bewaart zal zijn.
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Shoot-outvraag

Schat de lengte van de sleephelling
van Krom in Wormerveer vanaf de
waterlijn in centimeters.
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Shoot-outvraag

Schat de lengte van de sleephelling
van Krom in Wormerveer vanaf de
waterlijn in centimeters.

1458 centimeter

Sluispad 67, Wormerveer
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Antwoord Shootout vraag

. Teamnaam Antwoord Verschil

Schat de lengte van de sleephelling 1Zaans Erfgoed 1465 -
van Krom in Wormerveer vanaf de 2De Zaan en de Streek 1440 18
A : 3Historisch Genootschap Crommenie 1480 22
Waterlljn In centimeters. 4 Historische Vereniging Koog Zaandijk 1480 22
5De Schrijvertjes 1403 55

- 6De Jonge Honden 1402 56

1458 centimeter 7Volunteers 1400 58
8Zaanse Molenaars 1390 68

9Voor nou en naggeres 1380 78

10Historisch Zaandam 1375 83

11De glopjes 1244 214

12Monumenten Spreken 1876 418

13Groen Links Zaanstad 1000 458

14 Gone with the wind 820 638

15HV westzaan 600 858

16Zaans Museum 565 893

17ROSA 2532 1074
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Tussenstand na de Thuisronde vraag 1 tm 9:

1Historisch Zaandam 11
2De Zaan en de Streek 11
3De Schrijvertjes 10,5
4\oluntiers 10,5
5ROSA 10,5
6De Glopjes 10,5
7De Jonge Honden 10
8Zaanse Molenaars 10
9Monumenten Spreken 9,5
10Historisch Genootschap Crommenie 9,5
11Zaans Erfgoed 9,5
12Groen Links Zaanstad 9,5
13 Gone with the wind 9,5
1l4Zaans Museum 9
15Historische Vereniging Koog Zaandijk 8,5
16Voor nou en naggeres 7,5
17HV westzaan 7,5
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Scores in het Zaantheater vraag 1 t/m 10:

1De Glopjes
2Voor nou en naggeres
3Monumenten Spreken
4 Gone with the wind
5Zaans Museum
6De Zaan en de Streek
7Historisch Zaandam
8De Schrijvertjes
9Groen Links Zaanstad
10Zaans Erfgoed
11 De Jonge Honden
12ROSA
13HV westzaan
14Zaanse Molenaars
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EINDSTAND, met shoot-out meegewogen

1De Glopjes

2De Zaan en de Streek

3Historisch Zaandam

4De Schrijvertjes

5Monumenten Spreken

6 Groen Links Zaanstad

7 Gone with the Wind

8ROSA

9De Jonge Honden
10Zaans Museum
11Zaans Erfgoed
12Voor nou en naggeres
13Zaanse Molenaars
14HV westzaan

16,5
16
16

15,5

15,5

14,5

14,5

14,5
14
14

13,5

13,5
12

10,5

Gemeente-
archief

ZNSTD

RENIGING

ZAANS

tERFGOED



Met dank aan:
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Honig Breethuis
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Deze avond wordt mede mogelijk gemaakt door:

\
BredeN.HofﬁStichting

[Rodbo
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